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Important!

Wait at least 20 
minutes before mounting the camera.

Before 
inserting 

Before you 



：



 

 

2.

3.

1.



概説
REXINGをお選びいただきありがとうございます！ 私たちはお客様が
私たちと同じくらいこの新製品を気に入っていただくことを願ってい
ます。

サポートが必要な場合、または製品を改善するための提案がある場
合は、ご連絡ください。 に電子メールを送る
ことができます。当社のサポートチームは、できるだけ早くお客様
からのお問い合わせにお答えいたします。

でいつも驚きを。こちらから最新情報をチチェックしてください。

ホームページ      製品サポート 

本製品の同梱物

1. Rexing V ドライブレ
コーダー

2. 車の電源コネクタ（12フ
ィート）

3. 3M接着マウント
4. USBケーブル
5. クイックスタートガイド
6. 安全ガイド
7. ケーブル管理ツール
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カメラの概要

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

9.

*LEDが赤く点滅している時、カメラは録画中です。

画面アイコン

記録（ ）

バッテ
リーの充
電

センサー
レベル

記録待機状態

モード（ ）

現在の日付
（ ）

時間（ 時間）

緊急ビデオ（ロック）

メモリカード（挿入）

記録時間（現在の
クリップ）

ビデオ解像度

（オフ）

記録（ ）

バッ
リー
電

センサー
レベル

記録待機状態

モード（ ）

現在の日付
（ ）

時間（ 時間）

緊急ビデオ（ロック）

メモリカード（挿入）

記録時間（現在の
クリップ）

ビデオ解像度

（オフ）

録音中に青く
点滅速度

ループ録
音
（ ）

露出値



取り付け方法
ステップ1：ドライブレコー
ダーの取り付け
3Mテープをマウントに置き、マウントを適切に車の屋根とフ ードラ
インの方向に合わせます。

マウントをフロントガラスにしっかりと押し付けます。カメラを取り付
けるまで、少なくとも20分は待ってください。

図を参照：マウントを上の図のように向けて置きます。

ステップ2：メモリーカードを挿入します

Rexing は、最最大256GBのマイクロSDメモリカー ド(Class 10/
UHS-1以上)に対応しています。録画を開始する前にメモリーカー
ドを挿入する必要があります。メモリーカードを挿入または取り外
す前に、まず機器の電源が切れていることを確認してください。カ
チッという音がするまでメモリーカードを静かに押し込み、そし
て、押すとスプリングが解除されてカードを取り外すことができます。

マウントを図の
ように向けて
置きます

ウントを上上のの図図のように向

ドをド 挿入します

ステップ3：カメラの電源を入れて、メモリーカードを初期
化します

充電器を車のシガーライターとカメラに接続して、カメラの電源を
入れます。 がメモリーカードに適切に間違いなく記録するために
は、新しいメモリーカードを使用し始める前に、初期化機能を使用
してカメラ内でカードを初期化しなければなりません。初期化する
前に、必必ずメモリーカードに保存されている重要なデータをバック
アップしてください。

メモリーカードを初期化するためには、メモリーカードが挿入され
ていることを確認した後、電源に接続して、機器の電源を入れま
す。OKボタンを押して録画を停止します。次に、メニューボタンを2回押
して、システム設定メニューに入ります。▲ と▼ボタンを使用して、フォー
マット設定に移動します。OKボタンを押して初期化を実行します。 

ここで電源を切ります。3秒後にカメラの電源が切れます。カメラは
次回電源を入れた時、自動的に録画が開始されるはずです。

• • • • • • • • • • • • • • •
• • • • • • • • • • • • • • •
• • • • • • • •

ステップ4：リリアカメラ/キャビンカメラを取り付ける（リアカ
メラまたはキャビンカメラは別途購入する必要があります）

下図のようにリアカメラ/キャビンカメラを取り付けます。
付属の背面カメラケーブルを使用して、背面カメラを前面カメラに接続
します。

フロント キャビン リアフロント キャビン リア

キャビンカメラをフロントカメラに直接取り付けることができ
ます。

3つのチャンネルすべてを接続することができます。同時に録
音するチャンネルを2つ選択できます。

電源ケーブルを
ドドライブレコーダ
ー に配線します

ミニUSBコネクタを
ライブレコーダ
ー に差し込みます

充電器を電源コンセント
またはシガーライターに

差し込みます

ステップ5：フロントガラスへのカメラの取り付け

カメラをマウントに置き、電源ケーブルをフロントガラスの周りに注
意して配線し、トリムの下にしまい込みます。

車載充電器のケーブルを12V DC電源コンセントまたは車のシガーラ
イターに差し込みます。

車載充電器をカメラに接続します。電源を入れるとカメラは自動的に
録画を開始します。



基本操作
機器の電源

機器が12Vアクセサリソケットまたはシガーライターに差し込まれて、
充電が行行われると(すなわち、車のエンジンがかかった時）、機器に自動
的に電源が入ります。

機器の電源を手動で入れるためには、「ようこそ」の画面が表示される
まで電源ボタンを押し続けます。

電源が入ると、カメラは自動的に録画を開始します。

電源ボタンを長押しすると、
機器の電源を手動で入れます。

メニューの設定

カメラの電源を入れます。カメラが録画中の場合、OKボタンを押し
て、録画を停止します。

MENUボタンを押しながら、希望のモードに切り替えます。

メニューボタンを1回押して、モードの設定メニューに入ります。メニ 
ューボタンを2回押して、システム設定（セットアップ）に入ります。

電源が入ると、カメラは自動的
に録画を開始します OK、▲、▼ボタンで再生を制

御します。

再生モード

ビデオ録画

デバイスが充電を受け取ると、カメラは自動的に記録を開始しま
す。 録音中はLEDが点灯し、赤い点がデバイスを点滅させます。 
OKボタンを押して録音を停止します。

EEMRモード

緊急録画モードを使用するには、「  」ボタンを押したままにする
と、自動的に保存およびロックされる20秒のビデオを手動で録画でき
ます。

メニュー/再生ボタンを押して、EMR記録を表示します。

ビデオの再生

ビデオの再生は、機器またはコンピューターで実行できます。

機器でビデオを再生するためには、再生モードに切り替えます。▲ 
ボタンと▼ボタンを使用して、再生したいビデオに切り替えます。OK
ボタンを押して再生します。

再生中は、OK（一時停止）、▲（巻き戻し）および▼（早送り）ボタンを
使用して、ビデオの再生を制御します。

モード

「「「「「「 」」」」」」」」

コンピューターでビデオを再生するには、SDカードアダプターを使
用するか、またはUSBケーブルを使用して機器をコンピューターに
直接接続します。

SDカードアダプターを使用してビデオを再生するためには、メモ
リーカードを取り外して、SDカードアダプターに挿入します。アダプター
をコンピューターに挿挿入します。

USBコネクタをコ
ンピューターに接

マスストレージを選択

マスストレージ

続します

USBケーブルを使用してビデオを再生するためには、USBケーブル
を機器とコンピューターに接続します。機器に電源が入った後、OK
ボタンを押してマスストレージを選択します。

コンピューターで、デバイスドライブに移動します。 ビデオは\
CARDV \ MOVIEに保存されています。 再生するビデオを選択し
ます。

2.

3.

Wi-Fi 接続

App Store/Google Play ストアから「Rexing Connect」アプリをダウン
ロードします。
1. アプリにアクセスして終了するには、[OK]ボタンを押し続けます
2. スマートフォンでWi-Fi設定を開き、リストから「SSID」を見つ

け、タップして接続します。（デフォルトのパスワード：
12345678）

3. Rexing Connectアプリを開き、「接続」をタップしてリアルタイ
ムビデオストリーミングページに入ります。

4. 接続されたら、ドドライブレコーダー画面がカメラ表示に切り
替わり、「Wi-Fi接続」メッセージが表示されます。Rexing 
Connectアプリを使用すると、ドライブレコーダー画面のライ
ブプレビューを表示したり、録画を開始/停止したりすることが
できます。モバイル機器を使って、録画を表示したり、保存する
ことができます。

Wi-Fi接続機能に関する詳細については、www.rexingusa.com/
wifi-connect/をご覧ください。

1.



GPSロガー

カメラに接続すると、運転中の車の速度と位置が記録されま
す。GPSビデオプレーヤーを使用して記録を再生しながら、これ
らの情報にアクセスすることができます（WindowsおよびMacの
場合、rexingusa.comで入手可能）。

ドドライブレコーダーは、電源に接続されるとGPS信号を自動的に検
索します。メニューボタンを2回押して、システム設定に移動しま
す。GPS速度単位の設定に切り替えて、希望の速度単位を選択しま
す。

GPS信号が検出されると、画面アイコンが赤から変わります
緑色に-以下のアイコンに従って。

駐車モニター
ドライブレコーダーをスマート直接配線コード (別途購入する必要
があります）に接続して、パーキングモニター機能をアクティブに
します。www.support.rexingusa.comにアクセスして、チュートリアル
ビデオをご覧ください。

GPS機能がアクティブ 

GPS信号
（未接続） 

再生モードに切り替え
て、表示するための写
真を選択します

削除オプションに切り
替えます

希望のオプシ
ョンを選択し

ます

写真を撮る

写真を撮るためには、ビデオ録画を
停止し、写真モードに切り替えます。

OKボタンを押して写真を撮ります。

写真を表示するためには、ビデオ録
画を停止し、再生モードに切り替えま
す。

▲ボタンと▼ボタンを押して、写真に
切り替えます。

写真を削除するためには、ビデオ録
画を停止して再生モードに切り替
え、削除したいビデオと写真に切り
替えます。

メニューを1回押し続けるして、削除オ
プションを 表表示します。

OKボタンを押して、「現在選択してい
るものを削除」または「全て削除」を
選択します。
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Mass Storage 2.

3.

1.
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 Prima di iniziare a utilizzare una nuova scheda di 
memoria, si deve formattarla nella telecamera usando 
la funzione format. 
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Mass Storage 2.

3.
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Almacenamiento 
Masivo

2.

3.

1.



.

.

.

. .

.

1.

Quick Start Guide

FR Guide de démarrage rapide de la 

IT Guida di avvio rapido 

DE  Schnellstartanleitung

SP Guía de inicio rápido 

JP クイックスタートガイド





▲
▼

▲ ▼

Massenspeicher 
2.

3.

1.
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